Código de Ética
1. Introdução e Aplicabilidade
Este Código de Ética estabelece as diretrizes que devem guiar a conduta de todos os colaboradores, diretores, sócios e quaisquer outras partes que tenham vínculo com a OPEN BANK TECNOLOGIA. Ele serve como um compromisso com a integridade, responsabilidade e respeito mútuo, tanto no ambiente de trabalho quanto em todas as interações externas.
2. Princípios Fundamentais
Os colaboradores da OPEN BANK TECNOLOGIA devem aderir aos seguintes princípios em suas atividades diárias:
· Integridade e Legalidade: Cumprir rigorosamente todas as leis, regulamentações e políticas internas aplicáveis.
· Transparência: Agir de maneira clara e honesta em todas as comunicações e decisões.
· Confidencialidade: Proteger informações confidenciais e evitar seu uso para benefícios pessoais ou de terceiros.
· Responsabilidade Social: Contribuir para a comunidade e atuar de forma sustentável, considerando os impactos sociais e ambientais de nossas atividades.
· Respeito e Igualdade: Tratar todos com dignidade e urbanidade, garantindo um ambiente de trabalho inclusivo e livre de discriminação.
3. Conflitos de Interesse
Conflitos de interesse devem ser evitados para garantir que as decisões sejam tomadas de maneira imparcial. Qualquer situação que possa interferir na objetividade de um colaborador deve ser comunicada ao departamento responsável, para que as medidas necessárias sejam tomadas.
4. Relações com Clientes e Parceiros
Os relacionamentos com clientes, fornecedores e parceiros devem ser conduzidos com ética, profissionalismo e respeito. A confiança dos nossos clientes é um ativo valioso e deve ser preservada em todas as interações.
5. Uso de Recursos e Propriedade Intelectual
Os recursos da empresa devem ser utilizados de maneira responsável e exclusivamente para fins relacionados ao negócio. A propriedade intelectual desenvolvida no âmbito da OPEN BANK BRASIL pertence exclusivamente à empresa, e sua utilização deve seguir as diretrizes internas.
6. Presentes e Entretenimento
Presentes ou vantagens econômicas que possam influenciar decisões comerciais não devem ser aceitos. Qualquer oferta que ultrapasse um valor simbólico deve ser reportada e avaliada pela direção antes de ser aceita.
7. Cumprimento e Sanções
Todos os colaboradores devem confirmar por escrito que leram e entenderam este Código de Ética. Qualquer violação será investigada e poderá resultar em sanções, que vão desde advertências até a rescisão do contrato de trabalho, dependendo da gravidade da infração.
8. Revisões e Atualizações
Este Código será revisado periodicamente para garantir que esteja sempre atualizado e em conformidade com as melhores práticas de governança corporativa. Sugestões para melhorias ou dúvidas devem ser encaminhadas ao departamento de compliance.
Estes termos foram atualizados pela última vez em 27 de agosto de 2024.

