Política de Privacidade
A OPEN BANK TECNOLOGIA LTDA, registrada sob o CNPJ nº 35.100.987/0001-09, com sede na Rua Cândido Xavier, 245, sala 01, CEP 80240-280, no bairro Água Verde, em Curitiba – PR, valoriza profundamente a privacidade de seus clientes, parceiros, fornecedores, e usuários do site https://opbkbr.com.br. Este documento visa esclarecer como tratamos seus dados pessoais durante o uso de nosso site e outras interações.
1. Coleta e Utilização de Dados Pessoais
Durante sua navegação em nosso site ou ao utilizar nossos serviços, podemos solicitar informações pessoais como nome, e-mail, telefone, entre outros dados necessários para a prestação de nossos serviços. Esses dados são coletados e utilizados para personalizar sua experiência, oferecer suporte técnico, e melhorar nossos serviços conforme necessário.
2. Tratamento de Dados Pessoais
O tratamento dos dados fornecidos será realizado conforme os princípios da Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD). Utilizamos seus dados para realizar ações como autenticação de usuários, personalização de serviços, e outras finalidades legítimas. O tratamento de dados sensíveis será sempre evitado, a menos que seja estritamente necessário e consentido por você.
3. Compartilhamento de Dados com Terceiros
Em alguns casos, podemos compartilhar seus dados pessoais com parceiros estratégicos ou fornecedores de serviços que nos ajudam a gerenciar e operar nossa plataforma. Esses terceiros são obrigados a manter a confidencialidade dos dados e a usá-los exclusivamente para os fins acordados.
4. Transferências Internacionais de Dados
Para garantir o funcionamento adequado de nossa plataforma, seus dados pessoais podem ser transferidos para servidores ou parceiros localizados em outros países. Tomamos todas as medidas necessárias para garantir que essas transferências ocorram em conformidade com a legislação aplicável e que seus dados estejam protegidos.
5. Direitos do Usuário
Você tem o direito de solicitar a qualquer momento a confirmação do tratamento de seus dados pessoais, a correção de dados incorretos ou desatualizados, e a exclusão de dados que não sejam mais necessários para as finalidades para as quais foram coletados. Esses direitos podem ser exercidos diretamente conosco através do e-mail indicado ao final desta política.
6. Segurança dos Dados
Implementamos medidas de segurança apropriadas para proteger seus dados pessoais contra acesso não autorizado, perda, ou qualquer tipo de tratamento inadequado. Embora façamos todo o possível para garantir a segurança de seus dados, nenhuma transmissão ou armazenamento eletrônico é completamente seguro, e não podemos garantir a segurança absoluta de suas informações.
7. Atualizações desta Política de Privacidade
Esta Política de Privacidade pode ser revisada periodicamente para refletir mudanças em nossas práticas de privacidade ou em decorrência de alterações legislativas. Quaisquer modificações significativas serão comunicadas através do nosso site ou outros meios adequados. A continuidade do uso de nossos serviços após a publicação das alterações constitui a aceitação das mesmas.
8. Contato
Em caso de dúvidas sobre esta Política de Privacidade ou para exercer seus direitos conforme descrito acima, entre em contato conosco através do nosso Encarregado de Dados, fulano de tal, e-mail: coo@openbankbrasil.com.
Estes termos foram atualizados pela última vez em 27 de agosto de 2024.

